lema ypoka:

KBagpaTu4Has
(OYHKUNS 1 ee rpauk
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Ilenn ypoxka:

COBEpPIICHCTBOBATh 3HAHUA 110 CJIECAYIOIIAM
HAIPABJICHUSM:

1. HaxXOXICHME BEPIIMHBI KBAIPATUIHON (DYHKIINM;

3. rpadrueCcKO€e pEIICHUE KBAJAPATHBIX YPABHECHHM.



| Onpenenenue; Al

hi

OyHKIUSI BUAA y = ax2+bx+c,
re a, b, ¢ — 3amadable yncia, az0,
X — IEWCTBUTEIbHASA IEPEMECHHAs,
HA3bIBACTCS KBAAPATHYHOH
(pYHKITHEM.

Y




Kakas n3 cnenyromux (yHKIAM
SABIISICTCS KBAAPATUYHOM !

Ilpumepni:
1) y=5x+1 4) y=x+7x-1
2) y=3x* -1 5) y=4x*

3) y=-2x*+x+3  6) y=-3x"+2x



BrIssCHUTE BBEpX W1 BHU3
HAIPaBJICHBI BETBU I1apa0OJIbI.

y=4x%-5x+1

y=-3x"+6x-4
y=12x -5x*-1

y="7

8X

0x?



He BBIITOIHSS TOCTpOCHUS TpaprKa
¢byakumn y=-3x*-6x+1, oTBETHTE HA
CIEAYIOIIAE BOIPOCHI:

» Kakas npsamas Ciiy>KuT OChIO
napa0oJibI’?

* KakoBbI KOOpAUHATHI BEPIIIUHEI
napadoJIb?

* HeMy paBHO HAMMEHBIIIEE U
HanOOJIbIIEE 3HAYCHUE (PYHKIIUHN?



(YHKIIMEN 1 KOOpAUHATAMHU BEPIIUHBI.
Bapuanr 1 BapuaHt?2

y=3x%-12x+10 -4;-6) y=x’+6x+8 (-1;6)
y=-x*+4x+5 \-)) y=-2x°+8x-5 ><(2;3)

y=x>+8x+10 = y=-4x°-8x+2 -3;-1)



3amaaue No 1.

[TocTpownTe rpadomk yHKUUN:
= -x*+2x+3. Hanaute Hanborsbluee u

HauMeHbLLee 3Ha4YeHne yHKUMK Ha
oTpeske [0;2], Ha nonyuHTepsane (1;3].



3amaaue No 2.

Hangute 3HayeHne KoamULMEHTa C
N NOCTPOWTE  TrpaunK  YHKUUNK
V=X’-6X+C, eCnM  W3BECTHO, YTO
HauMeHblUee  3HayeHne  PYHKUUN
paBHo 1.

OtBeT: ¢c=10.



CamocTosTenbpHas padora.

Bapuanr 1.
[TocTporite rpaduk
byHKIIMH y=2X"+4x+1.
Hatinure Handosbiiee u
HAaNMMEHBIIICE 3HAYCHHE
(yHKIIMY HA OTPE3KE
[-3;0].

Haunnure 3HaueHue
Koa(phuIeHTa C
GyHKIIMK y=-3x>+6X+C,
€CJIA U3BECTHO, YTO

HanOOJIbIIIEE 3HAUCHUE
(DYHKIIIM PaBHO 4.

Bapwuanr 2.
ITocTporite rpaduk
dysKIMH y=3X"+6X+1 .
Hatinrte Handosbiiee u
HaNMEHBIIIEE 3HAYCHHE
(byHKIIMK HA OTPE3KE
[-1:-2].

Haunnure 3HaueHue
Ko3(pduIeHTa C
dyHKIIMH y=2Xx"+4x+C ,
€CJIA U3BECTHO, YTO
HANMEHBIIIEE 3HAYEHHE
(bYHKIIMM paBHO -1.



A1

BapuaHnr 1.
1' yHaHGOJIBmee:7
yHaI/IMCHbHICGZ_ !

20 ICSIL

OTBETHI:
Bapuanr 2.
1' yHaI/I6OJIBIHCC:1
yHaI/IMeHBIHeC:-
2. C=l1.



3amaaue Neo 3.

PelunTe rpaduyeckn ypaBHeHwe:
x2-2x-8=0.

OTtBerT: -2; 4.



3agaHue No 4.
[1pn KaKux 3Ha4YEHNAX P YypaBHEHME
X2+0X+8=p:
a) He MMEET KOPHeW;
0) UMe€eT 0aNH KOPEHD;
B) UMEET [Ba KOPHS.

OtBeT: a) (-o0;-1); 0) {1}; B) (-1;10).



Yy

BapwuasrT |

y=0

y=0

y=0

p

|
1Y

-

.

(-11)

( —0oy0) {1;00)

(= 00;00)

(-10

(—0a;-1){ - 1;00)

HeT sraueromt




Yy

Bapuanr 11

—

y<0

y<0

=

o

(=11

(—ooil) {1;00)

( — 0o;00)

(=10

(-00;-1){(-1;00)

HeT sraueroot x




JlomaniHee 3ajaHue:

Ctp. 220,
Ne 64, Ne 67(a), Ne 75 (a,0)



